

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

CORRECCIÓN de errata del Anuncio de 16 de enero de 2013, de la Empresa Pública de Suelo de Andalucía, por el que se notifica acuerdo de inicio y pliego de cargos en expediente de desahucio administrativo que se cita (BOJA núm. 17, de 24.1.2013).

Advertida errata en el anuncio de referencia, a continuación se procede a su correcta publicación.

En la página 145, en lugar y fecha de firma de la disposición,

Donde dice:

«Sevilla, 16 de enero de 2012».

Debe decir:

«Sevilla, 16 de enero de 2013».